

# 星动团, 3480元带你领略不一样的泰国

星报讯(记者 戴芑荷) 2014年暑期,安徽财经网联手安徽中青旅推出“星动台湾游”,价格优惠品质保证,三批近200位星报读者报名,许多读者返程后打来电话,对行程安排非常满意,希望今后还有新的线路。

阳光、沙滩、蓝天、海风……星动新年首开团,带您领略不一样的泰式风情。曼谷芭堤雅6日游,合肥出发正班直航,1月27日前每周二、

四、六、日出发。星动特惠价仅需3480元/人,费用包含交通、景点、食宿、旅游意外险等项目。涵盖线路经典景点,精心安排食宿标准,星动出游包您玩得开心玩得放心!

报名方式:1、发送“泰国游+姓名+身份证号码+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微博;2、拨打报名电话0551-62556618、62556616(工作时段),或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。

说什么好呢? 谁信呢!

## 姐姐“软禁”亲弟弟发展下线

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 1月4日下午15时许,省城滨湖新区安徽名人馆附近,打传办执法人员在查处传销活动中,一名中年男子走近后大倒苦水,希望执法人员能送其回老家。经过了解得知,该男子是河南人,不久前被姐姐骗到合肥从事传销活动,难以脱身。

男子姓陈,开封人,他说自己过去在外打工,前不久接到姐姐的电话,“她说在合肥帮我找了一份开车的工作,工资待遇很不错。”陈某正好要换工作,于是抓紧时间来到合肥。

投奔姐姐后,所谓的工作一直没有着落。但姐姐左右不离身,一直向其“宣传”阳光工程项目。

单凭几句说辞,陈某反而起了疑心,见出租屋里不断有陌生的生意伙伴来拜访,陈某怀疑这是一个

传销窝点,而姐姐已深陷其中。陈某尝试退出传销组织,并劝姐姐尽早醒悟,但姐姐不仅不领情,反而“软禁”起弟弟,不让他擅自离开。逃跑失败,陈某只能选择等机会。

1月4日下午,在接受过几次“洗脑”后,姐姐见弟弟陈某已经“老实”,遂带着他前往安徽名人馆附近参观考察。

陈某恰好遇见执法人员,遂悄悄上前举报。执法人员在台阶下找到了陈某姐姐,并从其身上找到传销资料。“你别以为我不知道你在合肥做什么,你连你自己的亲弟弟都骗,你对得起我吗?”面对弟弟的指责,姐姐干脆选择沉默。

在确定双方身份后,所租住的传销窝点被捣毁,陈某也坐上回老家的火车。

## 传销“投资款”有去无回 拦路讨说法还袭警

多名被告获刑

星报讯(本报记者) 得知自己参加传销活动被骗,为了能够尽快追回被骗钱款,男子卢某等人召集50余名同伴拦路,希望有人替自己“做主”。期间,他们对前来维持秩序的民警进行殴打,造成20余名民警不同程度受伤。1月7日,记者获悉,卢某等人因扰乱交通秩序罪、妨碍公务罪获刑。

事情发生在2014年1月4日。现年31岁的卢某,河南人,去年被传销人员骗至合肥加入传销,得知自己被骗,为了能够尽快追回被骗钱款,卢某等人召集50余名同伴到合肥长江路拦路。当日,交通受到影响,民警赶来维持秩序。卢某、陈某等人与民警发生拉扯,并殴打

民警,造成20余名民警不同程度受伤。期间,被告人刘某坐在马路中央,其他人员站在路上,造成公交车、120救护车无法通行,交通一度受阻。后经鉴定,多名民警掌骨、指骨骨折。

长丰县人民法院认为,被告人卢某、陈某等人聚众堵塞交通,抗拒、阻碍国家治安管理工作人员依法执行职务,该行为已构成扰乱交通秩序罪。被告人刘某等人以暴力方法阻碍公安民警依法执行职务,并致部分民警受伤,该行为构成妨碍公务罪。

据此,法院判处卢某有期徒刑一年六个月;判处陈某有期徒刑一年二个月;判处刘某有期徒刑一年二个月。

## 包河区将新建姚公路等4条路

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城包河区将新建4条路,分别为姚公路、汤泉路、屏山路、黟县路,目前正在招募监理方。

据悉,姚公路拟建的是黟县路至祁门路段,全长256米,规划红线宽18米;汤泉路拟建的是南屏路至宿松

路段,全长1116米,规划红线宽15米;屏山路拟建的为美和路至龙川路段,全长276米,规划红线宽30米;黟县路拟建的为金寨路至南屏路段,全长765米,规划红线宽18米。

本次拟修建的4条路均为城市支路,设计时速也均为40公里,计划工期6个月。上述4条路总投资概算近7000万元。

## 儿童牙刷新国标: 牙刷全长不超180毫米,你知道吗?

星报讯(记者 祁琳) 由国家质检总局、国家标准委批准发布的儿童牙刷国家强制标准GB30002-2013已于去年12月1日执行。市场星报记者在合肥一些超市里却难见到按照新标准执行的牙刷。采访中,很多家长对此并不知情,选购儿童牙刷多看样式和材质。

日前,市场星报记者在合肥马鞍山路附近一家大型超市里看到,儿童牙刷有很多种,在一些成人牙刷家庭组合里也能见到儿童牙刷的身影,这些儿童牙刷样式可爱,颜色诱人。儿童牙刷新国标已经出台一个多月,在这么多儿童牙刷中,却难以看到按照此标准执行的儿童牙刷。记者向这家超市导购员表

达了疑问,导购员称不清楚什么标准。

一位4岁孩子的妈妈孙女士称,“每次孩子都是自己挑选牙刷,有他喜欢的卡通形象,他挑好了我再看看,一般就是看看毛的软硬度、刷头大小,还真没有注意过这个国标,更不知道其中的意思。”

给你点提醒:选购儿童牙刷(指的是供14岁以下儿童使用的牙刷),新增了对锶、钡、硒3种元素的限量;儿童牙刷的毛面长度应该小于等于29毫米,毛面宽度要小于等于11毫米,刷头的厚度也要小于等于6毫米,刷毛单丝直径要小于等于0.18毫米,牙刷的全长范围在110毫米到180毫米之间。

## 乘客醉酒坐过站不认得家 司机帮其联系家人送回去

星报讯(记者 祁琳) “昨天在65路公交车上看到温暖一幕,司机替醉酒的人联系家属送他回家,真是满满的正能量。”昨日,合肥市民小孙致电本报热线反映他在公交车上看到的一幕。

小孙所说的司机是合肥公交六车队的张健。昨日下午,市场星报记者联系上了张健,说起头天的事情,张健一个劲地说,“真不值得一提。”

原来,1月6日傍晚下班高峰期,张健在滨湖时代广场站附近停车场等待发车,

他的同事也开车到了底站。同事说,车上有个男乘客喝醉了,都说不清话,坐过了站,现在不知道如何是好。张健上车问了一下男乘客情况,得知男乘客家住包河苑附近,想到自己开的65路车会经过,就说送男乘客回家。

“当时到了离他家最近的‘天山路口’站台,我拿他手机想联系家人来接他,但是他手机里面仅仅有两个号码,还都联系不上,没人接,不过,他也有些酒醒了,我就把他扶到车下,送他到了站台。”



英国萨克斯大师  
**ANDREW YOUNG**  
**安德鲁·杨** & BAND 及乐队  
 世界经典金曲演奏演唱会  
**GOLDEN MUSIC CONCERT**

安徽大剧院  
 ANHUI GRAND THEATER  
**2015.1.10. 19:30**  
 经典与流行的非凡音乐盛宴  
 浪漫与激情的绝美悦动篇章

演出票价: 100、200、300、500、600、VIP  
 售票热线: 0551-62889901、62884660  
 在线购票: www.ahdjy.cn



微信扫一扫